

两条城市大环线即将贯通

泰安:建设现代化生态宜居名城



本报泰安1月6日讯(记者白雪) 6日上午,从泰安市第十七届人民代表大会第二次会议上了解到,2018年泰安将在建设现代化经济体系、增强经济发展内生动力、城市转型

发展、招商引资和项目建设、生态环境建设、民生保障和社会治理上实现新突破。

2017年,泰安市基础设施加快建设,城乡面貌不断改观。以环山路、明堂路、万官大街、桃花源路相连接的中心城区外环线,以泰楼路、一天门大街、新104国道、环山路相连接的城市大环线即将贯通;新改建农村公路442公里,全市所有贫困村达到道路通畅标准,具备通

车条件的建制村全部通公交车或客车。

在民生保障方面,水平较大提高,社会事业不断进步。投入51.89亿元,新改扩建中小学237处,推进解决中小学大班额问题,基本完成“全面改薄”任务。新改扩建幼儿园101处,全面完成学前教育二期三年行动计划。泰安一中新校区建成招生,市特教中心落成启用。

2018年,泰安将加快实施

新旧动能转换重大工程,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险等各项工作,推动质量变革、效率变革、动力变革,加快推进富裕文明新泰安建设进程。

泰安经济主要预期目标:生产总值增长7%左右;一般公共预算收入增长6%;固定资产投资增长8%左右;社会消费品零售总额增长10%左右;外贸进出口保持稳定增长。

在提升城市功能品质方面,将进一步加快功能区建设;进一步完善配套设施。加快泰城南北两大功能区和东西两大新城组团规划建设,着力打造“北依泰山、南接徂徕、汶水环绕、山城一体”的现代化生态宜居名城;抢抓国家棚户区改造政策机遇“窗口期”,年内完成棚户区改造57569户、老旧小区改造8595户,力争3年内全市棚户区和老旧小区全部完成改造。



李宝宝在第23届联合国气候变化大会与主办国斐济总理合影。受访者供图

上百志愿者被推荐 打call还在继续

本报济南1月6日讯(记者梁敏) 日前,齐鲁晚报联合阿里巴巴天天正能量发起了“志愿者关爱行动”,邀请大家推荐身边的优秀志愿者。半月过去了,山东百余名志愿者/团队被推荐,收获了众多点赞。

“我推荐张云美,淄博市淄川区足益生爱心修脚志愿服务队总队长。她和团队10年来背着修脚工具爱心服务了6500余位孤寡老人。”“我推荐如风大叔,2017年11月28日,他和公益团队的志愿者发放物资返程时遇到一起汽车翻入山谷的交通事故,他们下到30米深谷抢救出了5个伤员。”“强烈推荐青岛西海岸道德模范徐建,他累计献血8万多毫升,组织开展暖冬助学捐衣20000多件……”活动开始后,组织方每天都能收到志愿者推荐,读完一个个鲜活的事迹,让人颇受感动。

“他们用无私善良的心,给这个世界增添暖意。如今我们以打call的方式,向他们致敬!愿这个群体能够得到社会更多的关注,愿他们的默默付出都能被珍视,愿他们的善举

能够点亮更多平凡人的心,一起加入到志愿者的爱心行列中来。”阿里巴巴天天正能量平台负责人表示。

目前,征集活动仍在进行中,如果您身边有优秀的志愿者,欢迎用手机扫描文末二维码填写推荐资料。

互动页面底部设有打call进度提醒,读者及网友每生成一次打call的虚拟头条,阿里巴巴天天正能量就将捐出10元公益金,用于评选和表彰年度正能量志愿者,并为他们送上新春祝福和年货礼包。您的推荐将是对他最好的关爱。

征集结束后,本报将安排记者采访核实,优中选优,评出2017年山东地区“优秀正能量志愿者”,之后继续通过微信投票、专家评委投票,评选出年度“十佳正能量志愿者”。

春节前夕,本报将为所有年度正能量志愿者举行颁奖典礼。当选年度“十佳正能量志愿者”,可获荣誉证书及正能量奖金2000元;当选年度优秀正能量志愿者,可获荣誉证书及本报联合阿里巴巴天天正能量特别定制的新春大礼包一份。

公益植树15年 她走上联合国舞台

淄博李宝宝和志愿者一起为家乡种下7万棵树



从两个人种5棵树的“微小公益”到投身全职公益,成功注册成为淄博首家市级环保公益组织,35岁的李宝宝放弃了自己的舞蹈学校和可观收入,已经在绿色公益的道路上行走了15年。

本报记者 马玉姝

从“小土丘”开启 15年的“森林梦”

李宝宝出生于淄川罗村,大学毕业后创办了一家舞蹈学校,而她的“森林梦”,还要从童年时的一座“小土丘”说起。

“小时候,我家周围是一大片煤矿,透过窗户可以望见一堆堆冒着青烟的‘小土丘’,那时以为那就是山,后来知道是采煤过程中伴生出的煤矸石堆。到了上学的年纪,每天都会经过一片工地,原本周围绿树成荫,渐渐地周围的人开始逐渐搬离到城区或者远一点的村子,那时候我就想我应该去做些什么改变我的家乡。毕业后,我来到城区工作,看到路边一株株参天大树,一瞬间内心豁然开朗。”

2002年3月,20岁的李宝宝在公交车上听到广播“植树节”的新闻,于是她中途下车,联络上自己的好闺蜜,在淄博市城区东部的玉皇山上种下5

棵小杨树。绿色公益的种子从此在她的心里扎了根。

放弃舞蹈学校 投入公益事业

彼时的李宝宝是一名舞蹈老师,经营一家舞蹈培训学校,于是,几乎与第一年玉皇山植树同步,“公益课堂”也开始了。“2012年我开始自掏腰包,到北京上海等一线城市参访学习公益理念与公益组织管理。不到一年的时间,各种学费、路费的开支就得3万多,我的舞蹈学校课程也时常被中断。”李宝宝告诉记者,那段时间她除了学习还要编写公益植树活动策划,时常忙到凌晨三点多钟。2013年,她毅然放弃自己执教14年的舞台,投身全职公益,注册成立淄博首家市级环保公益组织——“淄博市绿丝带发展中心”。

李宝宝说:“我们可以从这座城市获取,也一定可以回馈于这个社会。淄博市有460万人,如果每个人为家乡种下一棵树,就一定会绿色常青,染绿淄博。”

从淄博到联合国 一个人变成了一群人

2002年至2017年,5万余名志愿者在“保护母亲河”“生态基地修复”活动中植树7万余棵,打造“文昌湖生态公益基地”“金山公益创业基地”等千亩公益林;“爱心花园”“开心花园”让十余个社区的2万余平方米的城市裸露地、闲置地成为绿色花园。

2017年11月,作为中国青年代表和观察员的李宝宝出现在“第23届联合国气候变化大会”上,与世界各国的青年代表一起探讨全球气候未来的发展。“会上,我跟联合国可持续发展目标办公室的负责人沟通,希望以后能够在淄博开展国际化的公益项目。”

李宝宝说:“学生时代经常听身边的人说起欧洲的小镇‘绿树常青,春暖花开’,我想在自己的家乡也能见到这番场景,在每个人的心中都种下一棵公益常青树,就一定会让我们生活的环境绿色常青。”

推荐方式

一、所有读者及网友,均可通过“为志愿者打call”专属互动页面上的“推荐志愿者”按钮,推荐(或自荐)身边的优秀志愿者参与评选。

二、您也可以关注本报公益微信公众号:齐鲁要闻部,进入公众号后点击页面底部的“志愿者”按钮进行推荐。

三、在齐鲁壹点情报站留言进行推荐。



扫码“为志愿者打call”



本报公益微信公众号

有机猪肉、有机鱼

健康、养生、美味

诚招各地代理、经销商

孟经理: 15969675508

组装摄像头外包

适合妇女、退休人员在家组装, 组装费3元,有手续、商标 13603826988

电子厂寻合作

电子线圈外发加工, 适合家庭 妇女, 需办小型加工厂 电话: 0537 - 4256555

专业快速清欠

不成功不收费

15168828913

快速获取国家承认本科学历

一年制自考本科 网络远程教育 诚邀省内外同仁 教育部注册 学信网可查 机构合作办学 15552518888 山东大学柴老师 说媒13181255538